

To: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) [5.1.2e]@minvws.nl
From: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e)
Sent: Mon 3/15/2021 8:38:04 PM
Subject: RE: GGD actiepunten juridische discussie
Received: Mon 3/15/2021 8:38:04 PM

Ha
 Dank
 In rood reactie

5.1.2e 5.1.2e
 5.1.2e
 5.1.2e @minvws.nl
 +31 5.1.2e

Van: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Verzonden: maandag 15 maart 2021 12:55

Aan: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>

Onderwerp: GGD actiepunten juridische discussie

Hallo 5.1.2e

Ik heb zojuist met 5.1.2e gebeld. Hierbij een stand van zaken en samenvatting.

- Er zijn voor nu geen problemen voor het afsluiten van de contracten naar aanleiding van de juridische discussie. Momenteel loopt (nog steeds en sinds een week bij GGD GHOR) de discussie of een convenant het juiste vehikel is om tegemoet te komen aan de juridische harmonisering en invulling van het sluiten van alle contracten. Lijkt me goed om hier ook vanuit Dienst Testen een update over te vragen donderdag.

Wat betekent dit nu? Weet Dienst Testen dit al? Wie gaat nu welke actie oppakken?

- Lichaamsmateriaal (motie Azarkan) wordt woensdag verder besproken. Ik zit hier samen met 5.1.2e op. Er zal geen passage voor de kamerbrief voor 12 uur zijn. Je ontvangt zsm.

Ok ik wacht af

- Test- en vaccinatiegegevens scheiden? Juridisch heeft GGD GHOR geen argumenten kunnen vinden waarom het niet gescheiden moet worden. Dit sluit aan bij het standpunt van WJZ. Uitvoeringstechnisch heeft 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e meermaals aangegeven dat "er dan net ze goed een tweede coronIT gebouwd kan worden". Ik heb aangegeven dat we met deze uitspraak niks kunnen, dat wij geen inzicht hebben in hoe ingrijpend dit is en dat we niet de luxe hebben hier niks mee te doen. 5.1.2e vraagt of 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e eventueel samen met 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e voor woensdag op papier kan zetten wat de uitvoeringsproblemen zijn, zodat dit ook voor leken begrijpelijk is.

Betekent dit dat er nog een mogelijkheid is van evt 'gerechtvaardigde grond' is om hiervan af te wijken, of is het echt heel dwingend? En hoe groot is de haast om hier redelijkerwijs iets mee te moeten doen?

- Nog niet gestart met de inventarisatie DPIA en de problemen die onze discussie daarvoor zou opleveren.

Bedoel je de inventarisatie door de GGD GHOR zelf van hun documenten?

Met vriendelijke groet,

5.1.2e 5.1.2e
 5.1.2e

Programmadirectie Covid-19 | Team Testen en Traceren

5.1.2e @minvws.nl | 06 - 5.1.2e

Ministerie van Volksgezondheid Welzijn & Sport

Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag
 Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag